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 بارم سئوالات ردیف

 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید . 1

,𝐵(1و  𝐴(−3,2)الف( فاصله بین دو نقطه   است. ..................................................................برابر  (5−

𝐴ب( حاصل  = [−
22
7
] + [2√−53

] − [−
5
2
 است. ..................................................................برابر  [

 بودن آن است .  ..................................................................ج( شرط وارون پذیری یک تابع

𝑦د( محل برخورد دو خط  = 3𝑥 + 2𝑥و  1 − 3𝑦 =  است. ..................................................................نقطه  17−

1 

,𝐶(−1و  𝐵(−5,3)و  𝐴(1,2)با رئوس  𝐴𝐵𝐶در مثلث  2  مطلوب است : (4−

 ؟ 𝐴𝐻الف( طول ارتفاع 

 
 

 ؟ 𝐴𝐶ب( معادله خط میانه وارد بر ضلع 
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2𝑥دوضلع مربعی برخطوط  3 − 𝑦 = 4𝑥و  5− − 2𝑦 − 3 =  واقع است مساحت مربع را بدست آورید. 0
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 معادلات زیر را حل کنید. 4

2𝑥6 + 23𝑥3 − 8 =  )الف 0

 

√3𝑥 + 1 − √𝑥 + 1 =  )ب 2

 

 

 

1 

 

25/1 

  ادامه سئوالات در صفحه دوم 
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 را بیابید . 𝑦و  𝑥مقادیر  𝐷𝐸||𝐵𝐶در شکل مقابل  5
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𝐴𝑀است و  𝐵𝐶موازی  𝑀𝑁در شکل زیر  6
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 را بدست آورید . 
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 را بدست آورید . 𝑧و  𝑦و  𝑥در مثلث قائم الزاویه روبرو مقادیر  7
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  ادامه سئوالات در صفحه سوم 
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 بارم سئوالات ردیف

𝑥2برابر مکعب ریشه های معادله  2معادله درجه دومی که ریشه هایش از  8 − 3𝑥 − 1 = سه واحد کمتر   0

 باشد را بدست آورید .

 

 

 

 

 

25/1 

𝑦نمودار تابع  2 = 𝑥[𝑥 − 2] +  رسم کنید . (2,1−]را در بازه  1
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𝑓(𝑥)اگر   10 {
2[𝑥] + 3𝑥       𝑥 > 1
3 − [𝑥]             𝑥 ≤ 𝑔و    1 = {(0/7, −3)(2/1,4)(3/2, باشد تابع    {(2,2)(1−

(
𝑓−𝑔

1−2𝑔
 را بدست آورید . (
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𝑓(𝑥) اگر 11 {
3𝑥 − 1       𝑥 ≥ −1

2 − 𝑥             𝑥 < 𝑔(𝑥)و    1− = −𝑥2 + 3𝑥 + باشد حاصل   1
(𝑓+𝑔)(2)−(𝑔.𝑓)(−2)

𝑓(𝑔(1))+𝑔(𝑓(0))
 را بدست آورید .   
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  ادامه سئوالات در صفحه چهارم 
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 ضابطه سهمی روبرو را بدست آورید. 12
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𝑓(𝑥)اگر دامنه تابع  13 =
2𝑥−1

3𝑥2+𝑎𝑥+𝑏
:𝐷𝑓به صورت   𝐼𝑅 −  را بدست آورید . 𝑏و  𝑎باشد  {2}
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14 
𝑓(𝑥)دامنه تابع  = √

𝑥2−5𝑥+6
𝑥−4

 را بدست آورید . 
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𝑓اگر رابطه  15 = {(3, 𝑎2 + 5𝑎)(2,1)(1, −5)(6,7)(3,6)(𝑎, 𝑏 +  𝑏و  𝑎تابعی یک به یک باشد  {(1

 را بیابید .
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